
	

	
Referat	af	afdelingsbestyrelsesmøde	d.04.05.2016	kl.	17.30	
Fælleshuset	i	34A	
	
Deltagere:	Qasir,	Karin,	Kirsten,	Karsten,	Gertrud	og	Steen	BJ	
Afbud:	Svend,	Jannie	
Gæst:	Jannik	Bodoldt	fra	SeeSafe	
	
Dagsorden	

1. Valg	af	dirigent	og	referent	
2. Jannik	Bodholdt	fra	SeeSafe	
3. Godkendelse	af	dagsorden	
4. Godkendelse	af	referat	fra	sidste	møde	
5. Nyt	fra	administrationen/opfølgning	af	punkter	fra	sidst	
6. Budgetkontrol/aktionsliste,	haveprojekt	
7. Referat	fra	temamøde	om	udlejning	
8. Kommende	møder/	kurser	
9. Nyt	fra	styregruppen	og	ABC/Kulturfest		
10. Post	til/fra	Bo-Vest	
11. Nyt	fra	kassereren	
12. Nyt	fra	udvalgene/aktiviteterne/fællesspisning	
13. Evt.	

Af	1.	 Dirigent	Karin,	referent	Gertrud	
Ad	2.	 Jannik	Bodholdt	fra	SeeSafe	gennemgik	forskellige	muligheder	for		

overvågning	af	kælderindgange,	affaldsøer		mm.	og	fortalte	om	
succeshistorier	fra	andre	boligområder,	hvor	der	var	opsat		
overvågning.		Det	blev	aftalt	at	der	udfærdiges	et	tilbud	på	forskellige	
løsninger	i	samråd	med	driften	og	Karsten.	



Det	er	især	problemer	med	udefra	kommende	storskrald,	indbrud	i	
kældre	i	blok	F	og	hashsalg,	som	overvågning	skulle	afhjælpe.	
	

Ad	3.	 Dagsorden	godkendt	
	
Ad	4.	 Referat	fra	sidst	godkendt	
	
Ad	5.	 Budget:	Steen	modtager	udkast	til	budgettet	senest	d.	27.	maj.	
	 Ifald	vi	vælger	at	få	overvågning,	skal	vi	tage	stilling	til,	om	udgiften	
	 skal	med	i	det	aktuelle	budget	eller	tages	over	henlæggelser	næste	år.	
	 Vi	satser	på	en	mindre	stigning	i	år.	
	 Politi:	Albertslund	kommune	har	fået	tilsendt	vores	korrespondance		
	 med	politiet	vedr.	hashsalg,	støjende	adfærd	i	nattetimerne	langs	

	blok	F	mm.	Henvendelserne	til	politiet	har	ikke	givet	det	ønskede	
resultat,	så	nu	må	vi	se,	om	Alb.	Kommune	kan	hjælpe.	
Måger:	Det	har	hjulpet,	at	der	er	renset	tagrender.	Næste	rensning		
evt.	midt	i	juni,	eller		til	efteråret.	
	

Ad	6.	 På	konto	114	er	der	brugt	35%	
	 På	konto	115	er	der	brugt	16%	
	 På	konto	116	er	der	brugt	28%	
	 Lerovnen	betales	over	konto	116.130	inventar	
	 Der	er	ca.	5000	kr.	til	beplantning	
	 Alt	i	alt	er	der	god	balance	i	økonomien	
	 Petanquebane:	Driften	laver	banen,	når	de	får	tid.	Enighed	om,	at		
	 banen	ikke	behøver	at	leve	op	til	international	standart.	
	 Vi	går	i	tænkeboks	vedr.	”græs”	området	foran	Fælleshuset	

Intet	nyt	på	aktionslisten.		Efterfølgende	er	det	besluttet,	at	der	skal	
lægges	dræn	i	jorden.	
	

Ad	7.	 Af	temamødet	fremgik	det,	at	Albertslund	kommune	ønsker	at		
	 fastholde	retten	til	at	administrere	100	%	udlejning	i	de	afdelinger,	
	 som	på	nuværende	tidspunkt	har	indgået	den	aftale.	
	 Det	kræver	en	grundig	diskussion,	hvis	vi	ønsker	at	få	en	anden	aftale.	



	
Ad	8.	 Foreningsmøde	d.	2.6.	i	4.	Række	
	 Forslag	til	beboermødet	d.	14.9.	skal	afleveres	senest	d.	31.8.	
	 Indkaldelsen	uddeles	d.	17.8.	

	Forslag	og	endelig	dagsorden	uddeles	d.	7.9.	
	

Ad	9.	 Der	er	fuld	gang	i	haveprojektet.	Plantedag	d.	8.5.	
	 Fotos	fra	projektet	er	sendt	til	jem	og	fix	og	kan	ses	på	
	 http://vistoetter.jemogfix.dk/blokland-byhave/	
	 Der	er	stor	søgning	til	BlokArt	efter	at	der	har	været	annonceret	lokalt.	
	 Kulturfest:	Foreløbigt	program	husstandsomdelt.	Tilmelding	senest		
	 d.	19.8.	til	Qasir.	Det	meste	af	programmet	er	på	plads.	BL	sørger	for		
	 underholdning	til	børnene	i	forlængelse	af	Minecraft	projektet.	
	 Vores	plan	for	ABC	i	næste	periode	skal	finjusteres	og	godkendes	på	
	 beboermødet	i	september.	
	
Ad	10.	 Punktet	slettes	af	den	faste	dagsorden.	
	
Ad	11.	 	Intet	
	
Af	12.		 24	personer	var	med	i	biografen	til	Der	kommer	en	dag.	
	 Næste	biograftur	bliver	for	unge	i	efteråret.	
	 30	deltagere	til	sidste	bankoaften.		

Fiskeforeningen	har	været	på	hornfisketur.		
Eva	og	Inger	har	prøvespist	mad	fra	Kvickly	og	Askerød	med	henblik	på	
at	finde	en	løsning	på	mad	ude	fra	til	fællesspisning.	Problemet	med	
Askerød	er,	at	maden	skal	hentes.	Vi	afventer,	hvad	Inger	og	Eva	
melder	ud.	
	

Ad	12.	 Intet	
	
Referent	Gertrud,	d.	10.5.16	


